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行事で得た仲間との絆を大切に！！                校長 小佐野 和人 
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電 話 （ ８ ９ ２ ） ２ ４ ７ ８ 

新学期が始まって約３か月が過ぎました。１年生は校外行事として PAAに元気に行ってきました。仲間 

の新たな発見や気づきがあったのではないでしょうか。今後の学級づくりに活かしてください。また、２年

間コロナの影響で実施出来なかった、２年自然教室そして３年修学旅行は大きな事故や体調不良者も出ず

実施することが出来ました。２年生３年生ともに、仲間と普段横浜では出来ない体験や経験をしてきまし

た。この経験や体験は、必ずこれからの生きる力となります。各学年ともに、行事で身に付けた力を今後の

学校生活で発揮してください。個人として学級として、そして学年としての文化祭への取り組みも期待し

ています。 

また、５月中旬に第８回体育祭も実施することができました。自分の出場種目は全力で取り組み、仲間や

他学年の競技への応援も一生懸命行っていました。本当に素晴らしい姿でした。特に３年生の取り組む姿

勢は、下級生もしっかりと見ており、良き伝統として受け継がれると思います。雨天のため延期して実施し

たため、準備等大変でしたが、体育祭実行委員や各係、部活動等みんなで協力したからこそ成功した体育祭

だったと思います。ご苦労様でした。 

今月の中旬には、今年度初めての定期テストがありました。１年生は初めての定期テストで少し戸惑い

もあったのではないでしょうか。定期テストは授業で習った単元について、今の自分はどこが分かってい

て、どこが分かっていないのかなどを確認する場でもあります。どうしても点数に気が行きがちですが、し

っかりと振り返り（復習）をして、次に繋げていきましょう。 

さて、６月の中旬から横浜市総合体育大会が始まっています。コロナへの対応ということもあり、種目に

よっては、色々な制限がかかることもあるかと思いますが、まずは大会が実施され、そこに出場できるとい

う事に感謝をしましょう。部活動ではなく校外で活動している生徒や文化部の生徒達も大会や発表会があ

ります。特に３年生にとっては最後の大会、今までの練習を信じ、仲間を信じて自分の出来る精一杯を出し

切ってください。そこで、有名な元プロ野球選手の言葉を紹介します。 

 

この３つの言葉は、部活動に限ったことではなく、今後の学校生活の過ごし方、そして「進路の実現」

にもつながると思います。この時期だからこそ、今一度、自分を振り返ってみてください。 

 

保護者・地域の皆様 

第８回体育祭そして各学年の校外行事は、大きな怪我等もなく実施す

ることが出来ました。体育祭は人数制限がありましたが、保護者や地域

の方々に生徒達の輝いている姿を見せることが出来、嬉しく思っていま

す。行事は、生徒達を成長させてくれる素晴らしいものです。まだまだ、

コロナという言葉がついてまわりますが、工夫する中で行事を実施して

いきたいと思っています。今後も、今まで同様、ご理解ご協力をお願いし

ます。 

・目標は高く持つこと。そこを目指せば恐怖心が芽生える。その恐怖心に打ち勝つ唯一の方法は

練習である。 

・本当の勝負どころは、毎日の練習にある。日々それと真剣に戦っている人が勝負に勝つ。 

・冷静に自分を観察する。良い所も悪い所もある。まずは「己を知る」こと。それが出来なけれ

ば、相手に勝つことはできない。 

 

http://www.edu.city.yokohama.jp/sch/jhs/kamigo


修学旅行「感じろ 北海道を ～歴史・文化・自然～」    修学旅行担当 亀岡 敦 

３年生は５月２２日（日）～２４日（火）の３日間、修学旅行に行ってきました。 

 一日目の目的地は函館市。函館市内では班別自主行動を行いました。中には予定どおりにいかなかった

班もありましたが、慣れない場所での活動を楽しんだ様子が見られました。 

 二日目は午前中、大沼公園で散策＆遊覧船、サイクリング、カヌーの３コースに分かれて体験活動を行

いました。みんな雄大な自然を満喫できたようです。 

 長いバス移動を挟んで、午後は洞爺湖周辺の観光をしました。ロープウェーで有珠山に上り、山頂でク

ラス写真を撮りましたが、クラスによっては通り雨の中での写真撮影となってしまいました。麓に降りた

後は熊牧場に行きました。最初はあまり乗り気でなかった生徒も、熊の予想以上の可愛さに、完全に虜に

なっていました。 

 最終日は全員でウポポイという施設に行き、アイヌの文化を見学しました。伝統芸能の鑑賞では、歌声

のきれいさに驚いた生徒も多かったようです。 

 ３年生は中学校３年目にして初の宿泊行事。最後にバスから降りる前、「修学旅行、行けて良かったか？」

の問いかけに、元気に「オーッ！！」と答えた生徒の声に本当に行けて良かったと感じた修学旅行でした。 

  

 

 

自然教室 ～ 感じる自然 深める絆 have fun in TOGARI ～  自然教室担当 関口 一樹 

２年生は、５月２６日（木）～２８日（土）に、長野県飯山市戸狩にて２泊３日の自然教室を実施しまし

た。ひとクラスが４つの民宿に分かれて宿泊し、宿ごとに体験学習を行いました。生徒たちは実行委員を中

心に、事前学習や準備を進めて当日に臨みました。 

 初日の入村式の際は、お世話になる民宿の方との初めての対面に少し緊張している表情や、その後の体

験学習に期待や不安などを感じている様子も見られましたが、すぐに慣れて充実した体験ができました。 

 全員が、田植え・箸作り・カヌーの体験を行いました。また、宿ごとに 

・農作業 ・泥団子づくり  ・ナイトウォーク  ・餅つき    ・残雪体験 

・山歩き ・ジャムづくり  ・わら細工づくり     などの体験学習を行いました。 

 ３日間の活動で、目標である「自然に親しむこと」や、「仲間と協力して活動することで、より良い人間

関係をつくること」を、達成することができました。また、宿の方々との交流や体験学習を通して、生徒一

人ひとりが学びを深め、成長へと繋げられ、とても嬉しく思っています。 

 今回の自然教室で学んだことを、これからの生活で活かしていってほしいと思います。保護者の皆様に

おかれましても、ご協力いただき、ありがとうございました。 

 

 

 

 

 



部活動、“熱い夏”が、始まっています！ 

 

🌸🌸 各部の部長さんからの意気込みです 🌸🌸 

●女子バレーボール部 部長 村上 由衣さん 

 私たち女子バレーボール部は、最後の県総体出場を目指して日々練習に励んでいます。総体での残り少ない日々を

全員が一丸となって全力で練習しています。これまでの成果を発揮できるよう精一杯頑張るので、応援よろしくお願

いします。 

●男子バレーボール部 部長 井村 祐貴さん 

 僕たちの目標は、全国制覇です。特にこの冬から春にかけて、勝負強いチームを目指して練習をやってきました。や

るだけの事はやってきた自信があります。あとはやるだけです。絶対勝ちます。応援よろしくお願いします。 

●バドミントン部 部長 田邉 あい さん 

 私たちの代では、新型コロナウィルスの影響で、あまり大会に参加することが出来ませんでした。しかし、その分た

くさん練習をして、培ってきた力を存分に発揮し、最後にふさわしい戦いをします。 

 

 

今年度もいよいよ『市総体』のシーズンがやってきました。部活動に真剣に取り組み、苦しいことも乗り

越えて頑張ってきた３年生にとっては、最後の大会となります。色々な思いはあると思いますが、上郷中

の部活動で頑張ってきたことは、大きな力となり、これから先の人生で必ず役に立つはずです。精一杯、

全力で臨んでください。また、自分の好きな事が精一杯できたり、頑張れたのは、保護者の方を含めた身

近にいる多くの人達のおかげです。感謝です。感謝の気持ちをもって、大会に臨んでください。 

●野球部 部長 井町 一斗さん 

僕たち野球部は、少ない人数でも日ごろから大きな声で気合いを入れて楽しく練習をしているので、その練習の成

果を発揮できたら良いなと思います。大会までに課題点を直して、大会で優勝できるように頑張ります。 

●サッカー部 部長 山元 航汰さん 

サッカー部では、試合に勝つために日々の連取に真剣に取り組んできました。そのおかげで個人もチームも成長し

ていると感じます。大会は何よりも初戦が大事です。まずは、初戦でしっかり勝つことを目標に頑張ります。 

●硬式テニス（男子） 部長 安永 皓喜さん 

僕は、この 2 年間でたくさんの成長をしてきました。それは僕だけではなく、部員のみんなそうだと思います。そ

の成長を見守ったり助けてくれた親や先生方に恩返しするつもりで自分達の最高の試合をしたいです。 

●硬式テニス（女子） 部長 添田 梨音さん 

今まで辛いな、自分が部長で本当に良かったのかなど悩む事もありましたが、テニス部に入って、部長になって良

かったと心から思います。これまで自分達が練習してきた成果を出せるように精一杯頑張ります。 

●陸上競技部（男子） 部長 成田 晴樹さん 

 陸上競技部は、一人ひとりが個人種目に取り組んでいます。各種目で入賞できるよう、無駄な動きを無くして、練習

の効率や質を高め、部の目標である「市総大総合入賞」に向けて頑張っていきます。 

●陸上競技部（女子） 部長 加藤 彩乃さん 

 陸上競技部では、日々の練習から、チーム全体での良いところや改善点を大切にしながら練習を行っています。日

頃から、チームと向き合い、良いところはさらに伸ばして大会に臨みたいと思っています。 

●吹奏楽部 部長 大野 彩香さん 

 練習のときは、部員一人ひとりが、本番で最高の演奏ができるように日々努力しています。演奏面だけでなく行動

面にも力を入れています。今の自分達が出せる全力を出しきり、後悔のないコンクールにします。 

●美術部 部長 藤田 詩織さん 

私たち美術部は、掲示板のイラスト作成や文化祭での作品の展示を通して、学校を盛り上げられるように努めてき

ました。これからは、ミニ展覧会を開いたり、コンクールに応募したりして、個々の力を伸ばしていきたいです。 



●女子バスケットボール部 部長 山下 咲菜 さん 

 私たち女子バスケットボール部は、一回一回の練習を大切に一生懸命取り組んできました。今までの練習で学んだ

こと、身につけたことを最大限に発揮できるよう、チーム一丸となり精一杯頑張ります。 

●男子バスケットボール部 部長 鴇巣 晴土 さん 

僕たち男子バスケットボール部は、普段の練習から声を出し合い全体を盛り上げています。引退まであと少しです

が、今までの経験を生かして成長した姿を見せたいと思います。また、後輩たちにもカッコイイところを見せたいと

思います。 

●水泳部 部長 吉村 春夢さん 

 コロナの関係で今まで大会などに出たことはなかったですが、今年は初めて大会に出ることができるので、部員一

同気を引きしめて日々の練習など頑張っていきたいと思います。よろしくお願いします。 

●剣道 代表 井上 愛心 さん 

 3 年生にとっては、最後の大会が始まります。一つでも多く勝ち上がって、一日でも長く試合に出られるように頑 

張りたいです。上郷中の生徒として、試合に出られることに感謝し、自信をもって取り組んでいきたいと思います。 

 

放課後学び場事業             特別支援教育コーディネーター  大井 謙 

 

スクールカウンセラー相談予定日  

石井孝子先生の来校日をお知らせします。相談を希望される場合は、事前に連絡をお願いします。 

不明な点等ございましたら、生徒指導専任教諭 木村 までご連絡ください。 

上郷中学校電話番号 ８９２－２４７８ 

相談場所： 心の相談室・教育相談室 

相談日： ７月６日（水）、１３日（水）、２０日（水） 
 

 

来月以降の主な予定 

７月 ４日（月）～８日（金） あいさつロード 

 ７日（木） １年喫煙防止教室（１校時） 

１１日（月）～１４（木） ３者面談 

１９日（火） 大掃除 ※全員ジャージ登校です。 

７月１９日（火） 子どもサミット  

２０日（水） １学期終業式 

８月２９日（月） ２学期始業式 

 

重 要  学校校納金（7 月引き落とし）のお知らせ  

上郷中学校では、地域の学習支援ボランティアの力をお借りして、定期試験前に「放課後学び

場事業」を行っています。学習に苦手意識がある生徒を中心に、学習ボランティアと一緒に試験

勉強に取り組むという活動です。今回は、６月９日（木）から１４日（火）までの４日間行いま

した。ボランティアの方に教わりながら問題集に取り組んだり、生徒同士で問題を出し合ったり

して、有意義な時間を過ごしました。 

7 月 1１日（月） 引き落とせなかった場合は、2５日（月） 

 

４月１５日発出文書にてご案内しておりますが、6 月より学校納入金の自動引き落としが
行われております。学校教育に必要な経費（個人負担経費）です。入金がなく引き落としが
できないことがないよう、前日までにゆうちょ銀行の口座に、ご準備をお願いいたします。 
 
       

 

 


